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	EUSKAL HOCKEY FEDERAZIOA - FEDERACION VASCA DE HOCKEY
Paseo Anoeta, 5  20014 Donostia-San Sebastián  CIF: G.20.150.603



	URREZKO STICK-A: 

D. IÑAKI OLAGUENAGA ARZA

Ganbegi 6-2 Hockey Taldearen izenean R.F.E.H-ko Batzordearen ohiko kide bezala hockey eta euskal klubetako interesak defendatzeko  euskal hockeyaren eremu guztietan eginiko bere lan bikain eta ibilbide luzearengatik esker ona adierazteko .

Hainbat urtetan zehar Euskal Federazioko Zuzendaritza Batzordeko kidea eta hainbat denboralditan behe-mailetako hautatzailea izateagatik. 1994. urtean Laudion ospatutako hockey aretoko Europako Txapelketaren Batzorde Antolatzailearen kide bezala, hala nola gizonezko eta emakumezkoen euskal selekziotako nazioarteko partiduen antolaketan parte hartze aktiboa burutu izanagatik).

URREZKO ENTSEINA:

D. JOAQUIN BERAKOETXEA

S.S Atletiko klubeko hockeyko selekzioko ordezkariaren postua uzten duen urtean, curriculum zabala duen pertsona.


 Oso gaztetatik Hockeyko jokalaria izanik, S.S. Atletikoaren lehenengo taldearekin jokatu zuen. Duela 12 urte Javier Martín Maízekin batera gizonezkoen senior taldea zuzentzeari ekin zion; urte eta erdiren buruan Ohorezko Mailara igo zen eta gaur egun arte maila honetan mantentzen da.

                Bitartean Sydneyko joko olinpikoetako emakumezkoen selekzio absolutuko taldearen burua izan zen eta gaur egun R.F.E.H-ko batzordekidea da).

D. JOSE MIGUEL TOBIO

              Euskal eta gipuzkoar hockeyaren sustapen eta praktikan burututako ibilbide zabalarengatik. Urtetan zehar Trintxerpe Atletiko klubeko jokalari eta entrenatzailea izan da eta ondoren zilegi izan den toki orotan gure kirola sustatuz zeregin bikaina burutu du eta betetzen dihardu).

URREZKO DOMINA:

 ELI YARZA

(Errealeko jokalaria zeinek hockeyan jokatzeari mailarik altuenean uzten baitio, jokalari bezala izandako bere jarduera zabalaren bidez Euskal Hockeya hobetzeko eginiko bere ekarpen eta euskal eta epainiar Selekzioan burututako bere partaidetza hala nola kirolari bezala izandako aparteko portaeragatik esker ona jasotzeko urrezko domina ongi merezia dauka.

D. BELA ABELLAN y EMILIO ASTIER

               (Atletikoko jokalariak zeinek hockeyan jokatzeari mailarik altuenean uzten baitie, jokalari bezala izandako bere jarduera zabalaren bidez Euskal Hockeya hobetzeko eginiko beraien ekarpen eta euskal eta epainiar Selekzioan burututako beraien partaidetza  esker ona jasotzeko urrezko domina ongi merezia daukte.

OHOREZKO PLAKA:

JOLASETA-B

“Beterania eta gazteria”.

SERVICIO DE DEPORTES DE LA DIPUTACIÓN FORAL DE ÁLAVA

              “Hockeyko Arabako Federazioarekin hockeya sustatzerakoan parte hartzeaz gainera laguntzen aritu izanagatik”.


URREZKO TXISTUA:

D. ENDIKA ALBINARRATE

Azkeneko denboraldietan zehar areto eta belarretako lehiaketetan arbitratuz Arbitroen Euskal Batzordearekin elkarlanean aritzeko izan duen eskuragarritasunaren izenean.

AIPAMEN BEREZIA:

1/ JON KARLA MENOYO LLANO (ALCALDE DE  LAUDIO): 

Gardea-ko hockey-zelaiaren erreformarako proiektuan ezin eskertuzko moduan inplikatu izanagatik.

2/ DIEGO ESTEBANEZ ALKORTA:                                      Euskal federazioko arbitroa, duela gutxi nazioarteko kategoriara igo izanagatik.
	STICK DE ORO: 

D. IÑAKI OLAGUENAGA ARZA

En reconocimiento a su gran labor y amplia trayectoria en todos los ámbitos del hockey vasco, defendiendo los intereses del hockey y clubes vascos como miembro habitual de la Asamblea de la R.F.E.H. por parte del Ganbegi 6-2 Hockey Taldea.

Por ser miembro durante varios años de la Junta Directiva de la Federación Vasca y varias temporadas seleccionador de categorías inferiores. Como miembro del Comité Organizador del Campeonato de Europa de hockey sala celebrado en Laudio en el año 1994, así como de tomar parte activa en la organización de partidos internacionales de las selecciones vascas masculinas y femeninas..

INSGINIA DE ORO:

D. JOAQUIN BERAKOETXEA

En el año que deja el puesto de delegado de la sección de hockey del club Atlético S.S, persona con un amplio currículo.


Jugador de Hockey desde muy joven, jugó con el primer equipo del Atlético S.S. Hace 12 años  tomó las riendas del equipo senior masculino junto con Javier Martín Maíz ascendiendo en año y medio a División de Honor, categoría en la que se mantiene hasta la fecha.


Entre tanto fue jefe de equipo de la selección absoluta femenina en los juego olímpicos de Sydney y actualmente es vocal de la R.F.E.H.

D. JOSE MIGUEL TOBIO

Por la extensa labor realizada en la promoción y la práctica del hockey vasco y guipuzcoano. Durante años ha sido jugador y entrenador del club Atlético Trintxerpe y posteriormente ha desarrollado y sigue desarrollando un gran trabajo promocionando nuestro deporte allí donde ha sido posible.

MEDALLA DE ORO:

 ELI YARZA

Jugadora de la Real Sociedad que deja de jugar al hockey en el más alto nivel, bien merece la medalla de oro en reconocimiento a su contribución al engrandecimiento del Hockey Vasco a través de su larga actividad como jugadora y su participación en la Selección Vasca y Española y por su impecable comportamiento deportivo.

D. BELA ABELLAN y EMILIO ASTIER

Jugadores del Atlético S.S que este año dejan de jugar al hockey en el más alto nivel, bien merecen la medalla de oro en reconocimiento a su contribución al engrandecimiento del hockey vasco a través de su larga actividad como jugadores y su participación en la Selección Vasca y Española.

PLACA DE HONOR

JOLASETA-B

“Veteranía y juventud”.

SERVICIO DE DEPORTES DE LA DIPUTACIÓN FORAL DE ÁLAVA

“Por su colaboración y ayuda en la promoción del hockey con la Federación Alavesa de Hockey”. 

                SILBATO DE ORO

D. ENDIKA ALBINARRATE

Por su colaboración y disposición con el Comité Vasco de Árbitros en el arbitraje de las competiciones de sal a y hierba durante las últimas temporadas.

MENCIÓN ESPECIAL:

1/ JON KARLA MENOYO LLANO (ALCALDE DE  LAUDIO): 

Por su inestimable implicación en el proyecto de reforma del campo de hockey de Gardea.

2/ DIEGO ESTEBANEZ ALKORTA:   Árbitro perteneciente a la federación vasca, por su reciente ascenso a categoría internacional.

.
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